



ТОВ «РЕНОМЕ СЕРВІС»

Юридична адреса: 65091, м. Одеса, вул. Скісна 78;
Поштова адреса: 65009, м. Одеса, вул. Маршала Говорова, 18,
Код ЄДРЮОФОПГФ 32063784,
Тел.: (0482) 31-31-24.
р/р UA86351005000026009228055600 у АКБ «УкрСиббанк»,
МФО 351005;
E-mail: abonotdel@odessa.tv; <http://www.odessa.tv>

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму
«Комп'ютерні мережі та Інтернет»
кафедри комп'ютерної інженерії та інноваційних технологій
Міжнародного гуманітарного університету
за спеціальністю 172 Телекомунікації та радіотехніка
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітня програма «Комп'ютерні мережі та Інтернет» за спеціальністю 172 Телекомунікації та радіотехніка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка розроблена проектною групою у складі співробітників факультету кібербезпеки, програмної інженерії та комп'ютерних наук, роботодавців та здобувачів, є високоякісною освітньою ініціативою та відповідає сучасним вимогам і потребам телекомунікацій та радіотехніки.

Розглянута програма охоплює телекомунікації та радіотехніку і включає фахову підготовку та професійну діяльність випускника, програмні компетенції та результати навчання, методи викладання, навчання та оцінювання, детально розкриває готовність випускників до працевлаштування та подальшого навчання в магістратурі.

У процесі створення освітньо-професійної програми її розробники проводили консультації із представниками нашої компанії, результатом яких стало покращення змістовного наповнення її освітніх компонентів. Було враховано рекомендації фахівців ТОВ «РЕНОМЕ СЕРВІС» по збільшенню аудиторних годин при викладанні дисципліни «Комп'ютерні мережі та Інтернет».

Найбільш важливим аспектом цієї програми є акцент на практичних навичках, які, зокрема, формуються у здобувачів під час проходження практик на різноманітних телекомунікаційних підприємствах. Такий підхід забезпечує випускнику високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Важливо зазначити, що розроблена програма «Комп'ютерні мережі та Інтернет» у поєднанні з професіоналізмом професорсько-викладацького колективу формують у здобувача здатність до критичного мислення та сприяє розвитку лідерських якостей серед здобувачів. Випускники цієї програми мають потенціал стати визнаними фахівцями з телекомунікацій та радіотехніки.

Директор
ТОВ «РЕНОМЕ СЕРВІС»



Володимир Бучацький